

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

30 січня 2018 року

**Головував на засіданні:** Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

**Присутні:** члени тимчасової комісії; представники Міністерства оборони України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

### **Порядок денний:**

1. Про виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік.

2. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

**Доповідали:** голова профспілки Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм» - Мильников Леонід Іванович; директор ДП «Національне газетно-журнальне видавництво» - Щекун Андрій Степанович; начальник юридичного відділу ДП МВС України «Інформ-Ресурси», голова комісії з припинення ДП «Розвиток» - Каращук Віталій Григорович; т.в.о. генерального директора Концерну «Техвоєнсервіс» - Остапенко Олександр Ростиславович; в.о. генерального директора ДП «Регіональні електричні мережі» - Білоус Сергій Миколайович; головний бухгалтер ТОВ «Укргазніпроект» - Андерсон Юрій Вікторович; представник за довіреністю ТОВ «Міжгалузева торговельна компанія» - Ковган Яна Іванівна; арбітражний керуючий ТОВ «Проектно-конструкторське бюро «Українське машинобудівництво» - Огейчук Тетяна Василівна.

**В обговоренні питання брали участь:** члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; начальник відділу розрахунково-економічної діяльності управління державної власності Головного управління майна та ресурсів Міністерства оборони України – Анташкевич Олег Леонідович; начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Левчук Тетяна Іванівна.

**Інформація  
про стан погашення заборгованості  
із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на  
загальнообов’язкове державне соціальне страхування та з платежів до  
Пенсійного фонду України в місті Києві станом на 01.01.2018**

За даними органів державної статистики протягом 2017 року в переліку боржників із виплати заробітної плати рахувалось 142 столичних підприємства у т.ч.: 68 підприємств державного сектору; 4 комунальних підприємства та 70 підприємств недержавного сектору.

Згідно даних оперативного моніторингу протягом січня-грудня 2017 року завдяки вжитим спільним заходам 76 підприємств-боржників у повному обсязі погасили заборгованість на загальну суму 28,5 млн грн, а саме: 33 державних – на 14,5 млн грн; 3 комунальних підприємства – на 0,6 млн грн та 40 підприємство недержавного сектору - на 13,4 млн грн.

Крім того, на 21 підприємстві-боржнику відбулось зменшення заборгованості на загальну суму 10,2 млн грн., на 27 підприємствах-боржниках борг залишився без змін (18,3 млн грн), ще на 22 підприємствах –боржниках відбулось зростання заборгованості на загальну суму 29,4 млн грн.

Згідно статистичних даних на 01.01.2018 заборгованість із заробітної плати по місту Києву складала 98,0 млн грн (4,1% від загального обсягу боргу по Україні – майже 2,4 млрд грн), що на 28,1% або на 21,5 млн грн більше у порівнянні з 01.01.2017, (у порівнянні з 01.12.2017 борг зріс на 0,4% або на 0,4 млн грн.)

Згідно статистичних даних на 01.01.2018 заборгованість із заробітної плати по місту Києву складала 98,0 млн грн, що на 28,1% або на 21,5 млн грн більше у порівнянні з 01.01.2017 (у порівнянні з 01.12.2017 борг зріс на 0,4% або на 0,4 млн грн.)

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва

Мав місце борг в 2 бюджетних установах, які фінансуються з державного бюджету у сумі 15,0 тис. грн. – компенсація постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи.

На 01.01.2018 боржниками із заробітної плати залишались 66 столичних підприємств, а саме:

- державний сектор (35 підприємств) – 53,9 млн грн або 55 % від загального обсягу боргу по м. Києву;
- комунальний сектор (1 підприємство) – 26,7 тис. грн (0,03%);
- недержавний сектор (30 підприємств) – 44,1 млн грн. (45 %).

В комунальному секторі протягом 2017 року заборгованість із заробітної плати зменшилась на 93,5% та на 01.01.2018 складала 26,7 тис. грн - заборгованість КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737», яка має тенденцію до зменшення (у порівнянні з 01.01.2017 вона скоротилась більш ніж в 10 разів). Заборгованість виникла у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання підприємством коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

В державному секторі, у порівнянні з 01.01.2017 заборгованість зросла на 12,7% або на 6,1 млн грн, найбільший її обсяг припадає на державні підприємства, які: входять до складу ДК «Укроборонпром» - майже 20,0 млн грн (НДІ гідроприладів – 8,3 млн грн; НДІ «Квант» - 4,5 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 3,6 млн грн; НДІ навігації і управління - 2,0 млн грн; ПНДІ електромеханічних приладів – 0,8 млн грн. тощо), підпорядковані Мінрегіону – майже 11,0 млн грн. (НДПІ «Київдіпротранс» - 5,9 млн грн; ПІ «Урметротунельпроект» - 4,6 млн грн), Держкомтелерадіо - 5,3 млн грн, (борг Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм»), Мінагрополітики – 3,8 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - 2,1 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Український НДПІ харчової промисловості - 0,7 млн грн тощо, Мінохоронздоров'я – 2,9 млн грн (ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» - 2,7 млн грн тощо) та Мінекономрозвитку – 2,9 млн грн (ДНТПІ промислових технологій - 1,3 млн грн; ДНВК «Київський інститут автоматики» – 1,0 млн грн; Оріон-Телеком - 0,4 млн грн тощо).

Серед підприємств-боржників недержавного сектору, на яких у порівнянні з 01.01.2017 заборгованість зросла на 56,% або на 15,8 млн грн, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 15,4 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 6,1 млн грн; ПАТ «Краплинка» - 3,4 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 3,0 млн грн; ТОВ «Укргазніпроект» - 2,1 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 1,8 млн грн тощо.

Таким чином, заборгованість із заробітної плати на 10 найбільших боржниках міста складає 60,6 млн грн. або майже 62% від загальної суми боргу по місту, у т.ч. на 6 державних підприємствах – 32,3 млн грн. та на 4 підприємствах недержавного сектору – 28,3 млн грн.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних

підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій підприємств-боржників на 01 січня 2018 року заборгованість із заробітної плати розподілилась наступним чином:

- на 38 діючих (економічно активних) підприємствах обсяг боргу склав 67,7 млн грн або 69,1% від загального боргу, порівняно з 01.01.2017 борг збільшився на 14 % або на 8,2 млн грн;

- на 13 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 16,7 млн грн або 17%, порівняно з 01.01.2017 борг збільшився на 67,5% або на 6,7 млн грн);

- на 15 економічно неактивних підприємств - 13,6 млн грн (13,9 %), порівняно з 01.01.2017 борг збільшився майже в двічі або на 6,5 млн грн).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце згідно останніх статистичних даних на 01.01.2018, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – понад 54,6 млн грн або 55,7% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – 13,6 млн грн (13,9%); на промислових підприємствах - 9,0 млн грн (9,2%) та на підприємствах сфери інформації та телекомунікації – 7,3 млн грн (7,4%).

На виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, протягом минулого року структурними підрозділами з питань праці Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій :

- проаналізовано ситуацію на 421 підприємстві з питань несвоєчасної виплати заробітної плати, інформацію по яких передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- керівникам цих підприємств надано 1,4 тис. рекомендацій щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства та недопущення їх в подальшому;

- надіслано 142 листа – звернення (подання) до власників або уповноважених ними органів по 177 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення заборгованості та недопущення її виникнення в подальшому, у т.ч. щодо погашення боргів зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та платежів до Пенсійного фонду України;



– організовано проведення 128 засідань тимчасових комісій, на яких заслухано понад 544 керівників підприємств-боржників, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці;

– інформація про проведену роботу та її результати, а також перелік найбільших боржників постійно розміщувалися на сайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та у комунальних засобах масової інформації (газета «Хрещатик»).

З керівниками підприємств-боржників також проводилась відповідна робота щодо:

– активізації здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати;

– скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури тощо;

– складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансово-економічних можливостей підприємств та забезпечення їх виконання.

За інформацією Головного управління Держпраці у Київській області протягом 2017 року проведено 90 перевірок підприємств боржників з питань додержання законодавства про працю та загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

За результатами перевірок внесено 68 приписів, складено 65 протоколів про адміністративне правопорушення за статтею 41 КУпАП, які направлено до районних судів м. Києва. Матеріали 20 перевірок направлено до правоохоронних органів за ознаками злочину передбаченого статтею 175 КК України.

Внесено 50 пропозицій про притягнення до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб. Уповноваженою особою прийнято рішення та в грудні винесено 5 постанов про накладення фінансових санкцій відповідно до абзацу 2 частини 2 статті 265 КЗпП України на суму 3072,0 тис. грн.

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України у м. Києві на 01.01.2018 загальна сума заборгованості з платежів до Пенсійного фонду склала 1036,9 млн грн. В загальній структурі заборгованості, борг економічно-активних боржників становить 843,7 млн грн або (81,4%); підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 124,7 млн грн або (12,0 %); безнадійний статус боргу – 68,5 млн грн (6,6 %).

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в загальній сумі - 614,9 млн грн, страхових внесків – 28,2 млн грн, що становить 62,0 % від загальної суми боргу. Найбільшими боржниками, що мають борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах, залишаються

підприємства, які підпорядковані *Міненерго*, загальний обсяг боргу на яких склав 575,9 млн грн (ДП “Луганськвугілля” та 12 його структурних підрозділів – 479,3 млн грн), *Фонду держмайна* – 13,9 млн грн та ДК «Укроборонпром» – 4,6 млн грн.

Серед комунальних підприємств найбільший обсяг боргу по відшкодуванню пільгових пенсій рахується на КП «Київпастранс» - 2,2 млн грн., а в *недержавному* секторі найбільшими боржниками залишались: ВАТ «Київхімволокно» - 48,4 млн грн та 5 структурних підрозділів ПАТ «Київметробуд» на загальну суму 35,5 млн грн..

Найбільшим боржником на 01.01.2018 по відшкодуванню наукових пенсій є підприємство ДП “УкрНДІ Масма” – 8,0 млн грн. (підпорядкування - Міністерство енергетики та вугільної промисловості).

На виконання відповідних доручень Кабінету Міністрів України, органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. На 01 січня 2018 року погоджено 51 графік погашенню таких боргів на загальну суму – 11,6 млн грн. Протягом 2017 року 38 підприємств забезпечили у повному обсязі виконання взятих зобов’язань та погасили борги на загальну суму – 7,8 млн грн, частково виконали зобов’язання 12 підприємств на загальну суму 2,7 млн грн.

За інформацією Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві, у зв’язку із проведенням у вересні 2017 року реорганізації управління погашення боргу у його складі було створено відділ погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску, який станом на 29.01.2018р. налічує 13 працівників, які здійснюють відпрацювання заборгованості з ЄСВ за територіальним принципом розподілу боржників по районах м. Києва. Така організація роботи зумовлена, у першу чергу, необхідністю налагодження постійної та тісної співпраці з районними відділами державної виконавчої служби.

Станом на 01.01.2018 загальна сума заборгованості з ЄСВ становить 804 590 тис. грн, в т.ч.: заборгованість платників податків-юридичних осіб - 603 949 тис. грн (14 651 боржник); заборгованість платників податків-фізичних осіб - 200 641 тис. грн. (36 403 боржника).

Заборгованість платників податків-юридичних осіб, в свою чергу, можна розподілити на наступні складові:

- заборгованість платників податків, які змінили своє місцезнаходження (місце реєстрації), зокрема з АР Крим та окупованих територій (відокремлені підрозділи (шахти) та філії державних підприємств) - 290 215 тис. грн. (48,1%);
- заборгованість платників податків, які знаходяться в процедурі банкрутства (мають 4 та 14 стан) - 51 453,8 тис. грн. (8,5%);
- заборгованість платників податків, державну реєстрацію яких припинено (мають 11 стан) - 2 137,6 тис. грн. (0,4%);
- заборгованість платників податків, які за результатами аналізу їх фінансової діяльності не належать до категорії економічно-активних - 185 111,7 тис. грн. (30,6%);

- заборгованість платників податків, які за результатами аналізу їх фінансової діяльності належать до категорії економічно-активних - 75 030,9 тис. грн. (12,4%);

Таким чином, у зазначеній загальній сумі заборгованості левову частку займає заборгованість платників податків, які змінили своє місцезнаходження (місце реєстрації), зокрема з АР Крим та окупованих територій (відокремлені підрозділи (шахти) та філії державних підприємств) та не проводять фінансово-господарську діяльність (48,1%), найменшу - заборгованість платників податків, державну реєстрацію яких припинено (0,4%).

Схематично зазначену структуру наведено у вигляді діаграми № 1.

Додатково необхідно зазначити, що станом на 01.01.2018р. у порівнянні з 01.01.2017р. сума заборгованості з ЄСВ збільшилась на 64 989,87 тис. грн., т.п. на 8,7% (за рахунок перереєстрації до м. Києва платників податків з АР Крим та окупованих територій (відокремлені підрозділи (шахти) та філії державних підприємств) які мають заборгованість з ЄСВ.

Разом з тим станом на 01.01.2018р. у порівнянні з 01.10.2017р. за рахунок вжитих заходів новоствореним відділом забезпечено скорочення загальної суми заборгованості з ЄСВ на 17 730,24 тис. грн. (на 2,4%).

Надходження коштів в рахунок погашення заборгованості з ЄСВ у 2017 році склали 171 140,6 тис. грн.

Таким чином, за результатами порівняльного аналізу середньомісячні надходження у 2017 році складають:

- за період з січня по вересень (до проведення реорганізації) - 10 728,4 тис. грн.;

- за період з жовтня по грудень - (за 3 місяці після проведення реорганізації) - 24 861,5 тис. грн.

Тобто, після проведення реорганізації сума середньомісячних надходжень в рахунок погашення заборгованості з ЄСВ збільшилась в 2,3 рази.

Такого ефекту було досягнуто зокрема за рахунок проведення належного аналізу загального масиву заборгованості з ЄСВ та виділення з нього саме того сегменту платників податків, які звітують про значні обсяги валового доходу та проводять реєстрацію податкових накладних для відпрацювання в першу (пріоритетну) чергу, а також завдяки налагодженню тісної співпраці з органами державної виконавчої служби.

Так, за результатами порівняльного аналізу середньомісячні надходження, які забезпечені за рахунок спільного відпрацювання з державною виконавчою службою у 2017 році складають:

- за період з січня по вересень (до проведення реорганізації) - 1 520,7 тис. грн.;

- за період з жовтня по грудень - (за 3 місяці після проведення реорганізації) - 7 133,1 тис. грн.

Тобто, після проведення реорганізації сума середньомісячних надходжень в рахунок погашення заборгованості з ЄСВ, забезпечена за рахунок спільного відпрацювання з органами державної виконавчої служби, збільшилась в 4,7 рази.

Як приклади ефективного відпрацювання економічно-активних боржників з ЄСВ можна навести наступні:

№ з/п	назва	код	надходження за січень-вересень, тис. грн.	середньомісячні за січень-вересень, тис. грн.	надходження за жовтень-грудень, тис. грн.	середньомісячні за жовтень-вересень, тис. грн.	%
1	ДП "НДІ "ОРИОН"	14310709	3 617,8	402	3 988,1	1 329,4	3,3
2	ПТ "ЛОМБАРД "КОМОД"	36469834	1 126,3	125,2	1 404,4	468	3,7
3	ПАТ "Патріот"	23726159	0	0	384,2	128	-

Крім того, з метою погашення заборгованості з ЄСВ у 2017 році направлено 23 226 вимог щодо сплати ЄСВ на загальну суму 1 438 934,43 тис. грн.

Таким чином, за результатами порівняльного аналізу середньомісячна кількість виставлених вимог щодо сплати ЄСВ у 2017 році становить:

- за період з січня по вересень (до проведення реорганізації) - 1 529;
- за період з жовтня по грудень - (за 3 місяці після проведення реорганізації) - 3 156.

Тобто, після проведення реорганізації середньомісячна кількість виставлених вимог щодо сплати ЄСВ збільшилась в 2 рази.

У 2017 році до органів державної виконавчої служби направлено 3 775 узгоджених вимог із заявами щодо відкриття виконавчого провадження на загальну суму 342 969,42 тис. грн.

Таким чином, за результатами порівняльного аналізу середньомісячна кількість направлених до органів державної виконавчої служби вимог із заявами щодо відкриття виконавчого провадження у 2017 році становить:

- за період з січня по вересень (до проведення реорганізації) - 275;
- за період з жовтня по грудень - (за 3 місяці після проведення реорганізації) - 433.

Тобто, після проведення реорганізації середньомісячна кількість направлених до органів державної виконавчої служби вимог із заявами щодо відкриття виконавчого провадження збільшилась в 1,6 рази.

За період з листопада по грудень місяць до податкової міліції направлено 24 службові записки щодо розгляду питання про порушення кримінального провадження стосовно платників податків за несплату ЄСВ (на загальну суму заборгованості 43 204,13 тис. грн.).

За період з листопада по грудень місяць до органів управління державними підприємствами направлено 42 звернення щодо розірвання контракту з керівником підприємства (на загальну суму заборгованості 277 420,79 тис. грн.).

Станом на 01.01.18р. розірвано контракт з керівником: ДП Макіїввугілля (сума заборгованості 1 956,7 тис. грн.); ДНВП «Алкон-Твердосплав» (сума заборгованості 1 979,6 тис. грн.).

До органів державної виконавчої служби направлено 1 400 клопотань щодо здійснення заходів із встановлення заборони виїзду платників податків, які мають заборгованість з ЄСВ за межі України (на загальну суму заборгованості 355 478,9 тис. грн.)

### **Тимчасова комісія вирішила:**

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В., начальника Головного управління Держпраці у Київській області – Семчука Р.І., заступника начальника Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві – Захарій О.В. та начальника відділу погашення заборгованості по єдиному соціальному внеску Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві – Стягайло Н.А. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.01.2018 та про виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, взяти до відома.
2. Взяти до відома інформацію:
  - 2.1. голови профспілкового комітету Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм» Мильникова Л.І., що дії колишніх керівників студії у 2017 році призвели до суттєвого зростання заборгованості із заробітної плати перед працівниками (на 01.01.2018 – 5,4 млн грн), наразі у судовому порядку вирішується питання щодо повернення майна студії. Кінцевий термін погашення заборгованості із заробітної плати, яка матиме тенденцію до зростання, не визначений,
  - 2.2. директора ДП «Національне газетно-журнальне видавництво» Щекуна А.С., що причинами виникнення заборгованості по заробітній платі (266,1 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (105,5 тис. грн) є зменшення фінансування та недофінансування у 2017 Мінкультури по КПКВ 1801300 «Фінансова підтримка друкованих періодичних видань культурологічного напрямку, газет мовами національних меншин, фінансова підтримка гастрольної діяльності вітчизняних виконавців». Погашення боргів можливе при наявності фінансування Мінкультури;
  - 2.3. начальника юридичного відділу ДП МВС України «Інформ-Ресурси», голови комісії з припинення ДП «Розвиток» Карашука В.Г., що погашення боргів із заробітної плати (707,7 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (221,3 тис. грн) ДП «Розвиток» планується здійснити після закінчення процедура припинення підприємства шляхом приєднання до ДП МВС України «Інформ-Ресурси», яка знаходиться на завершальній стадії, за рахунок коштів отриманих від реалізації майна правонаступника;



2.4. т.в.о. генерального директора Концерну «Техвоєнсервіс» Остапенка О.Р. та начальника відділу розрахунково-економічної діяльності управління державної власності Головного управління майна та ресурсів Міністерства оборони України Анташкевича О.Л., що причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (174,8 тис. грн), зі сплати ЄСВ (386,8 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (1,3 тис. грн) у Концерні «Техвоєнсервіс» є арешт рахунків органами державної виконавчої служби. Наразі вирішується питання щодо зняття арешту з рахунків концерну, погашення існуючих боргів у повному обсязі, з урахуванням виплати поточної заробітної плати, планується здійснити до 01.03.2018;

2.5. в.о. генерального директора ДП «Регіональні електричні мережі» Білоуса С.М. та начальника Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України Левчук Т.І., що основними причинами виникнення заборгованості є відсутність обігових коштів внаслідок неплатежів державних вугледобувних підприємств. Заборгованість із заробітної плати за листопад (1456 тис. грн) погашена у повному обсязі. Погашення простроченої заборгованості із виплати заробітної плати за грудень 2017 року та поточної заборгованості за січень 2018 року планується здійснити у повному обсязі до 01.03.2018, забезпечивши в подальшому своєчасну виплату поточної заробітної плати;

2.6. головного бухгалтера ТОВ «Укргазніпроект» Андерсона Ю.В., що погашення існуючої заборгованості із заробітної плати (2146,8 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (500 тис. грн), з урахуванням виплати поточної заробітної плати, буде здійснено у повному обсязі до 01.04.2018;

2.7. представника за довіреністю ТОВ «Міжгалузєва торговельна компанія» Ковган Я.І., що з березня 2016 року підприємство не здійснює господарської діяльності, на рахунки товариства накладено арешт, в штаті рахується 1 особа (керівник). Погашення заборгованості із заробітної плати (0,3 млн грн.) та зі сплати ЄСВ (0,1 млн грн) можливе після зняття арешту з рахунків товариства;

2.8. арбітражного керуючого ТОВ «Проектно-конструкторське бюро «Українське машинобудівництво» Огейчук Т.В., що в березні 2015 року Господарським судом м. Києва було порушено провадження у справі про банкрутство товариства, яке не з того часу здійснює господарської діяльності. За юридичною адресою товариство не знаходиться, місцезнаходження керівних органів та органів управління боржника, а також первинної фінансово-господарської документації невідоме. грошові кошти відсутні. Обсяг боргів із заробітної плати (469,6 тис. грн - за 2014 – січень 2015 рр.) визначено за рішенням суду. На 01.02.2018 призначено збори кредиторів для вирішення подальшої процедури банкрутства (ліквідації) товариства. Погашення існуючих в товаристві боргів із заробітної плати та ЄСВ буде вирішуватись відповідно Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».

3. Відмітити, що представники Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства культури України, Міністерства внутрішніх справ України, а також керівник ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгової О.В., що за інформацією ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» наразі товариство не має прогнозів щодо визначення кінцевого терміну погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (15,4 млн грн).

5. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться столичні державні підприємства-боржники із виплати заробітної плати та які були запрошені на засідання Комісії, з урахуванням відповідних доручень Кабінету Міністрів України, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити додаткових дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2018 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, зокрема:

5.1. Міністерству внутрішніх справ України – сприяти прискоренню завершення процедури припинення ДП «Розвиток» шляхом приєднання до ДП МВС України «Інформ-Ресурси» та погашенню існуючих боргів із виплати заробітної плати та зі сплати ЄСВ;

5.2. Міністерству оборони України - сприяти забезпеченню Концерну «Техвоєнсервіс» державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані ним роботи, а також забезпечення належного контролю щодо погашення прострочених боргів із заробітної плати, ЄСВ, платежів до Пенсійного фонду України та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у Концерні;

5.3. Міністерству енергетики та вугільної промисловості України – сприяти вирішенню існуючих проблемних питань з метою забезпечення своєчасних розрахунків державних вугледобувних підприємств за поставлену ДП «Регіональні електричні мережі» електричну енергію, а також забезпечення належного контролю за своєчасною виплатою на підприємстві поточної заробітної плати.

Про прийнятті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **15.03.2018**.

6. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **10.02.2018** підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до:

6.1. Кабінету Міністрів України щодо ситуації яка склалась в Українській студії телевізійних фільмів «Укртелефільм» та надання відповідних доручень Державному комітету телебачення і радіомовлення України щодо вжиття невідкладних заходів реагування з метою погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками студії;

6.2. Міністерства культури України щодо сприяння прискоренню погашення боргів із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на ДП «Національне газетно-журнальне видавництво».

7. Печерській районній в місті Києві державній адміністрації з'ясувати причини неявки на засідання Комісії керівника (представника) ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн», а також отримати письмову інформацію від товариства щодо перспектив вирішення проблеми заборгованості із виплати заробітної плати, зокрема щодо джерел та кінцевого терміну її погашення.

Про результати проведеної роботи інформувати Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **10.02.2018**.

8. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у лютому-березні 2018 року повторних перевірок підприємств-боржників із заробітної плати суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.01.2018 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.01.2018 № 051-1321-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **05.04.2018**.

9. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

– забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

10. Голосіївській, Дарницькій, Дніпровській, Печерській, Подільській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;
- забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2 та 9 Протоколу, а також щомісячно до 4 числа надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

11. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям:

11.1. до **10.02.2018** надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції до Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік з урахуванням листа департаменту соціальної політики від 31.01.2018 № 051-1391-014;

11.2. продовжити проведення в межах компетенції відповідної роботи з метою забезпечення виконання пунктів 1 та 4 розділу III рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30 березня 2017 року (доручення № 18242 від 24.05.2017) та доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17 (доручення № 32355 від 14.09.2017).

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щомісячно в установлені терміни.

12. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у червні 2018 року.

13. Повторно запросити на чергове засідання Комісії керівника ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн».

14. Протокольні доручення засідань Комісії за 2017 та попередні роки вважати такими що втратили чинність.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соя